HMY, Maremarudeckuii ananus (1-it cemectp).  Jlucrok 3. 23 cenrsaOps 2016 r.
IIpenen dbyHKIMM 1 HenIpPepPLIBHOCTH

1. (a) Moryr s TouKH 1, 3, %, .

MHOZKECTBa ﬂeﬁCTBHTeﬂbeIX qI/ICGJI?
(6) Moryr Jiu mpeieJbHBIME TOYKAMU CIETHOTO MHOZKeCTBa ObITh BCe TOUKH R?
2. B kakux Toukax ciemyomme GyHKIEE HMEIOT npegesst: (a) sin <, (6) zsin 17

z?
3. Hemy pasen mpejen lim, o %, rae P(z) u Q(x) — MHOTOUWIEHB! (yKaXKUTE BCE BADUAHTHI) 7

U TOJBbKO OHHU OBITH IpeaeJIbHbIMU TOYKaMHW HEKOTOPOI'o

4. Tlycrs dyukuus g(x) — B, © — xo u g(r) He mpuHUMaeT 3HadYeHUss B B HEKOTOPOii
IPOKOJIOTON OKPECTHOCTH Ty, & dbyuknust f(r) — A, x — B. doxkaxkwure, uro lim, ., f(g(z))
cylecTByeT u paBen A.

5. JlokazkuTe, 9TO CyMMa, PA3HOCTh, TIPOU3BEICHNE W KOMITO3HIHS HEIPEPHIBHBIX (DY HKITHI
ToxKe HermpephiBHBI. JlokazkuTe, 110 ecm (yHKIUA f HempepbiBHA U He 06paIaeTcs B HOJb, TO
u dyukus 1/f HenpepbiBHA.

6. KakuM MoxKeT OBITh MHOXKECTBO 3HAYMEHHIT HENPEPHIBHON Ha WHTepBase (DYyHKIMI?

7. Hokaxure nenpepoisuocts dynkuuit (a) f(z) = /z, 2 € (0,+00); (6) f(z) = sini,

z € (0, +00).
L 2=2" HOIA(m,n)=1

n’

8. (a) B kakux Toukax umeer npejen dbynknusa Puvana: f(x) = n’ ?

0, zeR\Q

(6) B kakux TOYKax OHa HempepbIBHA?

9. /TokaxKuTte, 9TO MOHOTOHHAsT (DYHKITHSA MOXKET UMETh PAa3pPbIBBI TOJBKO MEPBOTO POJIA, T.€.
B JII000# TOUKe T OHA MMeeT mpejen ciesa lim, . o f(z) u npenen cupasa lim, .10 f(2).

10. Ilycte dyuxmus f : R — R nmepeBoauT Kaxkapiit 0Tpe30k B orpe3ok. Criemyer i OTCIOA,
YTO OHA HEIpepbIBHA!

11. lokaxkuTe, 9TO HA SKBATOPE HAMJAYTCS JiBe MPOTHBOIOJOXKHBIX TOYKH C OJUHAKOBOM
TeMnepaTypoil.

12. Ha ckoBopojike Jiexkat jBa OnHa. /lokakure, 9T0 UX MOXKHO pa3pe3arb OJHUM Pa3pe3oM
TakK, 9T0Obl KaK bl 13 OJIMHOB pa3/e/luTh Ha JBA KyCKa OJMHAKOBOW ILJIOIIA/IH.

13. /okaxkure, 94TO HenpepbiBHAS DYHKIUS 0b1a1aeT 00paTHOil pyHKIHEH TOra U TOJTHKO
TOTJA, KOTJ@ OHA CTPOr0 MOHOTOHHA, W TPH 3TOM 00paTHas TaKKe HEINpPEPBIBHA W CTPOro
MOHOTOHHA.

14. Oupegenure dyukuuio f(z) = a®, a > 0 na R. [Tokaxkure, 4ro OHA MOHOTOHHO BO3pPACTAaeT
(yowiBaer) pu a > 1 (a < 1) u menpepoisua. Onpesenure ee obparnyio gyukiuio f~1(z) =
log, « Ha (0, +00).

15*. JlokazkuTe, 9T0 MHOZKECTBO TOUEK PA3pPbIBA MOHOTOHHON (DYHKIUHU He DoJiee deM CIeTHO.



